

**24-11-2022****21.15 Hrs****HL**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ..... آفتاب احمد

## Music

- ☆ وزیر داخلہ امت شاہ کا کہنا ہے کہ عوام کے فائدے کے لیے تاریخ پر دوبارہ غور کرنے کا وقت آگیا ہے۔ انہوں نے Ahom جہز لچت بارپھوکن کی 400 ویں یوم پیدائش کی تقریبات سے خطاب کیا۔
- ☆ بھارت نے بین الاقوامی مذہبی آزادی کے امریکی کمیشن کے خیالات کو مسترد کر دیا ہے اور اسے تعصب پر مبنی اور غلط قرار دیا ہے۔
- ☆ گجرات میں اسمبلی انتخابات کے پیش نظر سیاسی پارٹیوں نے انتخابی مہم تیز کر دی ہے۔
- ☆ وزیر خزانہ نرملا سیتا رمن نے سماجی اور سروسز کے شعبے کے ماہرین کے ساتھ آج بجٹ سے پہلے کا صلاح و مشورہ کیا۔
- ☆ بھارت نے پنامہ میں کوپ-انہیس میں کچھوؤں اور تازہ پانی میں رہنے والے کچھوے کے تحفظ کے تیس اپنے عہد دوہرایا ہے۔
- ☆ فیفا ورلڈ کپ میں سوئٹزرلینڈ نے کیمرن کو شکست دی۔ اروگوئی اور جنوبی کوریا کے درمیان میچ ڈرا رہا اور کوئی بھی ٹیم گول نہیں کر سکی۔
- ☆ اور کرکٹ میں، بھارت اور نیوزی لینڈ کے درمیان پہلا ایک روزہ میچ کل اوکلینڈ میں ہوگا۔ ڈی ڈی اسپورٹ پر میچ براہ راست دکھایا جائے گا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

**SHAH LACHIT BARPHUKAN**

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے کہا ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے شمال مشرقی بھارت اور اصل دھارے کی بھارت کے درمیان کی دوری ختم کر دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ نریندر مودی سرکار کی کوششوں کی وجہ سے شمال مشرقی خطے میں امن قائم ہوا ہے۔ انہوں نے آج شام نئی دہلی میں عظیم Ahom جہز Lachit Barphukan کی 400 ویں سالگرہ تقریبات میں شرکت کی۔

S/B Amit Shah - North East

وزیر داخلہ نے تاریخ پڑھنے والے طلباء سے کہا کہ وہ ملک کے مختلف حصوں میں کم از کم ڈیڑھ سو سال تک حکمرانی کرنے والی 30 سلطنتوں پر تحقیق کریں۔ انہوں نے کہا کہ اب وقت آگیا ہے کہ عوام کے فائدے کے لیے تاریخ کو دوبارہ دیکھا جائے۔ جناب شاہ نے آسام کے وزیر اعلیٰ سے اپیل کی کہ وہ Lachit Barphukan پر لکھی گئی کتابوں کا کم از کم 10 زبانوں میں ترجمہ کرائیں۔

## S/B Amit Shah - Barphukan Trans

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے آسام کے وزیر اعلیٰ ہیمنت بسو سرمانے عوام سے اپیل کی کہ وہ عظیم جنگوں کے احترام میں آج رات مٹی کے دیے جلائیں۔  
وزیر اعظم نریندر مودی کل نئی دہلی میں عظیم Ahom Barphukan Lachit کی 400 ویں پیدائش کی سال بھر چلنے والی تقریبات کے اختتامی اجلاس سے خطاب کریں گے۔

## REV MEA BRIEFING

وزارت خارجہ نے بھارت میں مذہبی آزادی سے متعلق بین الاقوامی مذہبی آزادی کے امریکی کمیشن کے خیالات کو آج مسترد کر دیا۔ نئی دہلی میں میڈیا سے خطاب کرتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان ارندم باجگی نے رپورٹ میں پیش کئے گئے خیالات کو تعصب پر مبنی اور غلط قرار دیا۔

## MEA ARINDAM BAGCHI

جناب باجگی نے یہ بھی بتایا کہ بھارت نے دوسو سے زیادہ افراد کو بچایا ہے جو میانما میں نوکری کے فرضی ریکارڈ میں پھنس گئے تھے۔ انہوں نے کہا کہ 200 لوگوں میں سے 153 افراد کو پہلے ہی بھارت لایا جا چکا ہے جبکہ باقی 50 افراد واپسی کے مرحلے میں ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ 108 سے زیادہ افراد کو کمبوڈیا سے بھارت لایا گیا ہے۔  
قطر میں جاری فیفا عالمی کپ میں بھارت سے مفرور ڈاکر نائک کی موجودگی کے بارے میں جناب باجگی نے کہا کہ ڈاکر نائک کا معاملہ قطر کے ساتھ اٹھایا گیا ہے۔

## GUJ. ELECTION CAMPAIGNING

گجرات میں ہونے والے اسمبلی انتخابات کے لیے سیاسی مہم میں مزید تیزی آگئی ہے۔ بی جے پی لیڈر اور وزیر اعظم نریندر مودی نے آج شمالی گجرات میں پالن پور، موداسا، داہے گم اور باہلا میں 4 انتخابی ریلیوں سے خطاب کیا۔  
ریلیوں سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ انتخابات یہ فیصلہ کرنے کے لیے نہیں ہے کہ کوئی پارٹی حکمرانی کرے گی بلکہ یہ اگلے 25 سالوں کے لیے گجرات کے مستقبل کا فیصلہ کرے گی۔  
کانگریس کی طرف سے پارٹی کے سینئر لیڈر مکمل واسنک، پنجاب کانگریس کے ریاستی صدر امریندر سنگھ راج برار اور کانگریس کے قومی ترجمان آلوک شرما نے آج احمد آباد اور سورت میں پریس کانفرنس سے خطاب کیا۔  
کانگریس کے رہنماؤں نے بی جے پی کی پالیسیوں کو غریب مخالف قرار دیا اور صحت اور بے روزگاری سمیت مختلف معاملوں پر بی جے پی اور عام آدمی پارٹی کی نکتہ چینی کی۔  
دوسری طرف عام آدمی پارٹی کے اسٹار کمپینرز بھگونت مان نے ووٹروں کو راغب کرنے کے لیے وسطی گجرات میں کئی روڈ شو کیے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ سیاسی پارٹیاں عوام تک پہنچنے کے لیے مختلف طریقوں کا استعمال کر رہے ہیں۔

## SITHARAMAN BUDGET CONSULTATIONS

وزیر خزانہ نرملا سیتا رمن نے آج صحت، دیہی ترقی، پانی اور صفائی ستھرائی سمیت سماجی شعبے کے ماہرین کے ساتھ 2023 کے بجٹ سے پہلے کے چھٹے صلاح مشورے کی صدارت کی۔ اس میں خزانے کے وزراء مملکت پنچ چودھری اور ڈاکٹر بھگوت کارد نے شرکت کی۔ میٹنگ میں دوسرے اعلیٰ حکام کے علاوہ خزانے کے سکریٹری ڈاکٹر ٹی وی سومناتھن اور اعلیٰ اقتصادی مشیر ڈاکٹر آننٹھا Nageshwaran بھی موجود تھے۔

### AMITABH CIRCULAR ECONOMY

بھارت کے G20، Sherpa ایٹابھ کانت نے کہا ہے کہ G20 کی بھارت کی صدارت کے دوران سرکولر معیشت کے ایجنڈے پر خصوصی توجہ دی جائے گی۔ FICCI سرکولر اکانومی سمپوزیم 2022 کے چھٹے ایڈیشن سے خطاب کرتے ہوئے جناب کانت نے کہا کہ مکمل طور پر سرکولر معیشت میں منتقلی کے لیے سماج کے سبھی حصوں کی طرف سے فوری اور بڑے پیمانے پر اقدامات کیے جانے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ سرکولر معیشت، آب و ہوا کی تبدیلی کے لیے انتہائی اہمیت کی حامل ہے اور اس میں آسانی پیدا کرنے کے لیے مختلف شعبوں کی طرف سے بڑے پیمانے پر اشتراک انتہائی ضروری ہے۔

پائیدار ترقیاتی مقاصد پر زور دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارت دیرپا ماڈوں اور سماجی بہبود کی حصولیابی کے لیے پیداوار اور کھپت کے متبادل طریق کار تلاش کر رہا ہے۔

### TORTOISES AND TURTLE CONSERVATION

بھارت نے ملک میں کچھوؤں اور تازہ پانی میں رہنے والے کچھوے کے تحفظ کے تیس اپنے عہد کو دوہرایا ہے۔ حیاتیات سے متعلق معدوم ہونے والی نسلوں کی بین الاقوامی تجارت کے کنونشن میں کانفرنس آف پارٹیز COP کی 19 ویں میٹنگ کے دوران بھارت نے اپنے عہد کو دوہرایا ہے۔ COP کی 19 ویں میٹنگ 14 نومبر سے 25 نومبر تک پنامہ سٹی میں ہو رہی ہے۔ ماحولیات، جنگلات اور آب و ہوا کی تبدیلی کی وزارت نے ایک بیان میں کہا کہ COP-19 میں تازہ پانی میں رہنے والے Batagur Kachuga کچھوے کی شمولیت کی بھارت کی تجویز کو دوسری پارٹیوں کی طرف سے زبردست حمایت حاصل ہوئی ہے۔ وزارت نے مزید کہا کہ پارٹیوں نے اس کی بڑے پیمانے پر ستائش کی اور اسے قبول کیا۔

### VP HACKATHON 2022

نائب صدر جمہوریہ جلدیپ دھنکول کل دن میں گیارہ بجے اترپردیش کی گوتم بدھ یونیورسٹی میں اقوام متحدہ کی تعلیمی، سائنسی اور ثقافتی تنظیم، یونیسکو بھارت۔ افریقہ ہیکاتھون 2022 میں مہمان خصوصی کے طور پر اختتامی اجلاس سے خطاب کریں گے۔ ہیکاتھون کا افتتاح 22 نومبر کو کیا گیا تھا۔ 36 گھنٹے کی یہ سالانہ تقریب بھارت اور افریقی ملکوں کے درمیان قریبی تعلقات کی ایک علامت ہے۔ ہیکاتھون نوجوان جدت طرازیوں کیلئے ایک مناسب پلیٹ فارم فراہم کرتا ہے تاکہ وہ سماجی، ماحولیاتی اور ٹیکنیکل مسائل کا حل تلاش کر سکیں۔

### INDIA IORA

بھارت نے آج بنگلہ دیش کی راجدھانی ڈھاکہ میں منعقدہ بحیرہ ہند کے اطراف آباد ملکوں کی ایسوسی ایشن IORA کی وزیروں کی کونسل کی 22 ویں میٹنگ میں حصہ لیا۔ بھارتی وفد کی قیادت وزارت خارجہ کے وزیر مملکت ڈاکٹر راج کمار رجن سنگھ نے کی۔ اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے جناب سنگھ نے بحیرہ ہند کے خطے اور بھارت بحر اکاہل میں امن، سلامتی اور خوشحالی کو فروغ دینے کیلئے IORA کو مستحکم کئے جانے کے بارے میں ملک کے مضبوط عہد کا اعادہ کیا۔ IORA بحیرہ ہند کے خطے میں سب سے بڑی تنظیم ہے جس میں 23 ارکان اور دس مذاکرات کے ساتھ دار شامل ہیں۔

### IRAN-INDIA

بھارت اور ایران کے درمیان آج نئی دہلی میں وزارت خارجہ کی سطح پر بات چیت ہوئی۔ سیاسی امور کے نائب وزیر خارجہ ڈاکٹر علی بغیری کانی نے ایرانی وفد کی قیادت کی، جبکہ خارجہ سیکریٹری ونے موہن کواترا نے بھارتی وفد کی سربراہی کی۔

بات چیت کے دوران دونوں ملکوں نے سیاسی، اقتصادی، ثقافتی اور کونسولر روابط سمیت باہمی تعلقات کے تمام پہلوؤں پر تبادلہ خیال کیا۔ دونوں ملکوں نے چاہ بہار بندرگاہ کے شاہد بہشتی ٹرنل کے فروغ کے لیے آپسی تعاون جاری رکھنے کے اپنے اپنے عہد کو دوہرایا۔ دونوں ملکوں نے افغانستان سمیت علاقائی اور بین الاقوامی معاملات پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

#### GADKARI HARYANA HIGHWAY

سرک ٹرانسپورٹ اور شاہراہوں کے مرکزی وزیر نین گڈکری نے ہریانہ کے بھوانی اور حصار ضلعوں میں بھارت مالا پروجیکٹ کے تحت قومی شاہراہ 148B کے بھوانی Hansi روڈ سیکشن کو چار لین والا کئے جانے کو منظوری دے دی ہے۔ اس پر ایک ہزار تین سو کروڑ روپے کی لاگت آئے گی۔ جناب گڈکری نے کہا کہ اس پروجیکٹ سے ہریانہ میں تیز رفتار آمدورفت اور اضلاع کے درمیان بہتر کنکٹیویٹی فراہم کرنے میں مدد ملے گی۔ وزیر موصوف نے کہا کہ اس سیکشن کو فروغ دیئے جانے سے طویل راستے کی آمدورفت اور سازوسامان کے نقل و حمل میں بھی مجموعی طور پر بہتری آئے گی۔ انھوں نے مزید کہا کہ اس پروجیکٹ سے ہریانہ میں بنیادی ڈھانچے کے فروغ میں مدد ملے گی جس سے خطے کی مجموعی اقتصادی ترقی کی رفتار تیز ہوگی۔

#### DHARMENDRA PRADHAN

تعلیم اور ہنر کے فروغ اور انٹرپرائیورسپ کے وزیر دھرمندر پردھان نے آج نئی دلی میں مارشش، تنزانیہ، زمبابوے اور گھانا کے اپنے ہم منصب کے ساتھ دو طرفہ میٹنگیں کیں۔ مارشش کے نائب وزیر اعظم اور تعلیم، سائنس اور ٹیکنالوجی کے وزیر سے ملاقات میں جناب پردھان نے کہا کہ بھارت مارشش کے ساتھ مل کر کام کرے گا تاکہ اُسے افریقہ اور جنوب مشرقی ایشیا کے معلومات اور ہنرمندی کا مرکز بنایا جاسکے۔

Zanzibar کی اپنی ہم منصب Lela Mussa Muhamed کے ساتھ میٹنگ میں جناب پردھان نے تنزانیہ میں IIT کے ساتھ Zanzibar میں 21 ویں صدی کے ہنر کے مرکز کے قیام کیلئے ملک کی آمادگی کا اظہار کیا۔ جناب پردھان نے بھارت اور زمبابوے کے درمیان تعلیم، ہنر کے فروغ اور صلاحیت میں اضافے سے متعلق ایک مشترکہ ورکنگ گروپ کی بھی تجویز پیش کی۔

دوسری جانب وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے بھی آج گیارہ افریقی ملکوں کے وزرائے تعلیم کے ساتھ بات چیت کی۔ ان ملکوں کے وزراء، اقوام متحدہ کی تعلیمی، سائنسی اور ثقافتی تنظیم یونیسکو بھارت افریقہ ہیکاتھون 2022 میں شرکت کیلئے بھارت آئے ہوئے ہیں۔

#### UIDAI

منفرد شناخت کی بھارتی اتھارٹی UIDAI نے مختلف متعلقہ اداروں سے اپیل کی ہے کہ وہ آدھار کو شناخت کے ایک ثبوت کے طور پر قبول کرنے سے پہلے اُس کی تصدیق کر لیں۔ UIDAI نے کہا کہ تصدیق کرنے سے سماج دشمن عناصر کے ذریعے اس کے غلط استعمال کو روکا جاسکے گا۔ اتھارٹی نے ریاستی سرکاروں سے درخواست کی ہے کہ وہ آدھار کو ایک شناختی دستاویز کے طور پر استعمال کرنے سے پہلے اُس کی تصدیق کے لیے متعلقہ اداروں کو حساس بنانے کے لیے ضروری ہدایات فراہم کریں۔ ایم آدھار ایپ یا آدھار QR Code Scanner کے ذریعے QR Code کو اسکین کر کے کسی بھی آدھار کی تصدیق کی جا سکتی ہے۔ اتھارٹی نے مزید کہا کہ آن لائن تصدیق کے ذریعے آدھار میں چھبڑ چھاڑ کا پتہ لگایا جاسکتا ہے اور ایسا کرنے والوں کو آدھار کے قانون کی دفعہ 35 کے تحت جرمانہ کے مستحق ہوں گے۔

## RASHTRAPATI BAHVAN

راشٹرپتی بھون ایک دسمبر سے، ایک ہفتے میں 5 دن عوام کے دیدار کے لیے کھلا رہے گا۔ لوگ بدھ، جمعرات، جمعہ، ہفتہ اور اتوار کو راشٹرپتی بھون کا دیدار کر سکیں گے۔ البتہ یہ گیزٹیڈ چھٹیوں کے دن بند رہے گا۔ عوام گیزٹیڈ چھٹیوں کے علاوہ ایک ہفتے میں 6 دن یعنی منگل سے اتوار تک راشٹرپتی بھون میوزیم کا مپلیکس کا بھی معائنہ کر سکیں گے۔ ہر سنیچر کو صبح 8 بجے سے 9 بجے تک راشٹرپتی بھون کے صحن میں چیئنج آف گارڈ تقریب کا بھی معائنہ کیا جا سکتا ہے۔ عوام ویب سائٹ [rashtrapatisachivalaya.gov.in/rbtour](http://rashtrapatisachivalaya.gov.in/rbtour) پر آن لائن اپنا سلاٹ یعنی وقت بک کر سکتے ہیں۔

## PAK ARMY CHIEF

پاکستان میں آج لیفٹنٹ جنرل عاصم منیر کو فوج کا نیا سربراہ مقرر کیا گیا ہے۔ وہ سبکدوش ہونے والے جنرل قمر جاوید باجوہ کی جگہ لیں گے، جو 6 سالہ مدت مکمل کر کے اس مہینے کے آخر میں ریٹائر ہو رہے ہیں۔

## FIFA

فیفا ورلڈ کپ میں اروگوئی اور جنوبی کوریا کے درمیان میچ برابری پر ختم ہوا اور کوئی بھی ٹیم گول نہیں کر سکی۔ قطر کے الجوب اسٹیڈیم میں گروپ جی کے ایک میچ میں سوئزرلینڈ نے کیمرون کو صفر کے مقابلے ایک گول سے ت دی۔ پہلے ہاف میں کوئی بھی ٹیم گول نہیں کر سکی۔ دوسرے ہاف میں سوئزرلینڈ کے Breel Embolo نے واحد گول کر کے اپنی ٹیم کو جیت دلائی۔ اب سے تھوڑی دیر کے بعد ساڑھے نو بجے پرتگال کا مقابلہ گھانا سے ہوگا۔

## CRICKET

کرکٹ میں کل آکلینڈ کے ایڈن پارک میں بھارت اور نیوزی لینڈ کے درمیان تین میچوں کی سیریز کا پہلا ایک روزہ بین الاقوامی میچ کھیلا جائے گا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق صبح سات بجے شروع ہوگا۔ اسے ڈی ڈی اسپورٹس پر براہ راست پیش کیا جائے گا۔ بھارت کیلئے کپتان روہت شرما اور نائب کپتان کے ایل کی غیر موجودگی میں شیکھر دھون او ڈی آئی ٹیم کی قیادت کریں گے۔

## BOXING

اسپین کے شہر La Nucia میں جاری نوجوان مردوں اور خواتین کی IBA عالمی ملے بازی چیمپئن شپ 2022 میں بھارت کے نوجوان ملے بازوں کا دبدبہ جاری ہے۔ ان میں سے 7 ملے باز اپنے اپنے میچ جیت کر فائنل میں پہنچ چکے ہیں۔ یوتھ ایشین چیمپئنس ون شیج اور وٹوناتھ سریش کے ساتھ ساتھ آیش مردوں کے سیمی فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ کیرتی 81 کلوگرام زمرے، بھاؤنہ شرما 48 کلوگرام، دیویکا بھورپڑے 52 کلوگرام اور روینا 63 کلوگرام زمرے میں خواتین کے سیمی فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔